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Dovoljeni pripomocki: uenec prinese modro/Grno nalivno pero ali moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko,
Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za reSevanje, izbor
geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih

znakov so sestavni del preizkusa znanja.

Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanulé altal hozott kék vagy fekete tolt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzd, haromszbgvonalzd és kérzé. Tilos a zsebszamoldgép hasznalata. A felmérélap részét
képezik az utasitasok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kbzelité értékek (allandok)
és matematikai jelek valogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak szolo dtmutato a kévetkezd oldalon olvashaté.

Preizkus ima 32 strani, od tega 2 prazni.
A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebb6l 2 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zagne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.
K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az ttmutatot!

Kodszémodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Mielétt hozzafognal a feladatok megoldasahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allanddk kbzelitd értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatokndl a valaszt az erre a célra kijelolt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatéan irjall Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz késébb térj visszal A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakSnega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reduj ponovno. Ce nalogo resuje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri naértovalnih nalogah bodi ¢im bolj natancen
(dopusceno je odstopanje do £2 mm in + 2°). Uporabljaj svin€nik in geometrijsko orodje.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetb és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés +2 mm és + 2°)! Ceruzat és geometriai
segédeszkdzdket hasznalj!
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OBRAZCI V GEOMETRIJI
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, c; vi§ine Vv,, v, v,) o=a+b+c p= a;a _b% %
Enakostranic¢ni trikotnik (stranica a) 0=3a p= 022/5
Paralelogram (stranici a, b; vi§ini v,, v,) o=2(a+b) p=av,=by,

Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) o=4a p=av =%

Trapez (osnovnici a, c; kraka b, d; viSina v) o=a+b+c+d p= a ; ¢

Krog (polmer r) 0 =2mr p=mw?

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)

Kocka (rob a) P=64° V=d°

Kvader (robovi q, b, ¢) P =2(ab + ac + bc) V = abc

P;lzma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, vidina P=20+pl V — Ov

A%

Valj (pokon¢ni, polmer osn. ploskve 7, viSina v) | P =2nr(r + v) V =1y

Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, viSina v) |P=0+ pl Vz%

Stozgc (pokgTF:nl, polmer osnovne ploskve 7, P=mr(r+s) V- 2y

stranica S, visina v) 3

KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
nz 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625

PRIBLIZKI KONSTANT n= 2—72 =314 V22141 J3=173

MATEMATICNI ZNAKI

= je enako |4B| dolzina daljice AB
# nienako <X kot

= je priblizno enako A trikotnik

< je manjSe 1 je vzporedno

> jevecje 1 je pravokotno

< je manjSe ali enako = je skladno

2> je vedje ali enako ~ je podobno

—
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MERTANI KEPLETEK

N 2 0 1 4 0

1.3 1 M 0 6

MERTANI SiKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)
Haromszoég (a, b, c oldalak, v,, v, V. o—a+b+c b av, :% _ o
magassagok) 2 2 2
2

Egyenl6 oldali haromszoég (a oldal) 0=3a p=4 f
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2a+b) p=av, =by,
magassagok)

Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) | o =4a p=av :%
Trapez(’a,calapok, b, d szarak, v o—a+bhtcid p:a+cv
magassag) 2

Kor (r sugar) 0=2mr p= wr?

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P =642 V=4

Téglatest (g, b, ¢ élek) P =2(ab + ac + bc) V =abc

Hasab (O alaplap, p!/ palast, v magassag) P=20+ pl V =0v

Henger (egyenes, az alaplap r sugara, v p=2 2
magassag) mr(r +v) V=mwy

Gula (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+ pl! 14 _%

Kup (egyenes, az alaplap » sugara, s alkoto, P=mr(r+s) % iy

V magassag) -3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-IG

nij11 112 113 | 14 [ 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
| 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
KOZELITOERTEKEK n= 2—72 =314 2141 32173
MATEMATIKAI JELEK

= egyenld |AB| az AB szakasz hossza

# nem egyenld <L  szbg

= korilbelll A haromszog

< kisebb Il parhuzamos

> nagyobb 1 merdleges

< kisebb vagy egyenld = egybevagd

= nagyobb vagy egyenl6 ~ hasonlé
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Prazna stran
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1. lzraCunaj vrednost Stevilskega izraza.

1. a) -7+8.(-20)=

Tuk

Tukaj ne pisi.

iSi.

(2 toCki)

3 a1\ s
1. b) (7Z+3§)'45‘

iSi. Tukaj ne p

0
Q
)
c
T

- w

(2 tocCki)

1. ¢) 10,8:9-11=

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

"wae

aj ne pisi.

(2 tocki)

L _

Tuk
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1. Szamitsd ki a szamkifejezés értékét!

1. a) -7+8-(-20)=

(2 pont)

(2 pont)

) 10,8:9 15

(2 pont)

=
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2. a) Stevilo, zapisano z desetidkimi enotami, zapisi s Stevilko.

28 1s=
(1 tocka)
2. b) Obkrozi stevilo, katerega vrednost, zaokroZena na desetine, je enaka 5,2.
5,09 5,209 5,25 5,108 5,119
(1 to¢ka)
2. c) Dopolni.
Polovica Cetrtine je
(1 to¢ka)
2. d) Zakatera naravna Stevila x velja neenakost? ZapiSi mnozico reSitev.
2 _x _3
752177
xef }
(1 to¢ka)
2. e) Dopolni.
Desetina $tevila 10'° je
(1 to¢ka)

2. f) Obkrozi vsako pravilno izjavo.

J5++/3=1/8 \/572+\/372:8 \/52+32:\/872 V52 +32=8

(1 tocka)

L _



2. a)
2. b)
2. ¢
2. d)
2. e)
2. f)

m ’"’ 11/32 I

A tizes egységekkel felirt szamot ird fel szamjegyekkel!

N2 01 4 01 3 1 M1 1

2sz 1szd=
(1 pont)
Karikazd be azt a szamot, amelynek tizedekre kerekitett értéke 5,2!
5,09 5,209 5,25 5,108 5,119
(1 pont)
Egészitsd kil
A negyed fele
(1 pont)
Melyik x természetes szamokra érvényes az egyenlétlenség? ird fel a
megoldashalmazt!
2 _x _3
752177
xef }
(1 pont)
Egészitsd kil
A 10" szam tizede
(1 pont)

Karikazd be az 6sszes helyes kijelentést!

J5+/3=18 J52 432 =8 J52 +32 = /g2 J524+32 =8

(1 pont)
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3. a) V l:l vstavi znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

5 dm? E 500 cm?

3. b) Dopolni.

30 dag+ kg=1,5 kg
3. c¢) Dopolni.

3 3 .

1 od2h= min

3. d) Izraduna,.

138°32'-69°48' =

3. e) Kateraizmed nastetih vrednosti je enaka % ht ? Obkrozi.

250 ¢ 14 ht 14 ¢ 250 dv 25/
3. f) Dopolni.
0,05 km + =75m

=

(1 tocka)

(1 to¢ka)

(1 to¢ka)

(1 to¢ka)

(1 tocka)

(1 tocka)

|
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A \:I -be ird be a <, > vagy = jelek egyikét ugy, hogy igaz legyen az alabbi

kijelentés!

5 dm? E 500 cm?

Egészitsd ki!
30 dag+ kg=1,5 kg
Egészitsd kil
2h-nak a % -e= min
Szamitsd ki!

138°32'-69°48' =

A felsorolt értékek kozul melyik egyenld % h( -rel? Karikazd be!

250 ¢ 14 ht 14/ 250 d/ 25/

Egészitsd kil

0,05 km + =75m

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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4. Nada je narisala kvadrat 4ABCD z dolzino stranice 6 cm. Na vsaki stranici kvadrata je
oznacila dve tocki, s katerima je stranico razdelila na tri enako dolge dele, kot prikazuje
skica spoda.

N 2 0 1 4 0 1 3 1 M1 4

4. a) Nada je povezala tocki 7, in Ty z daljico, kot je prikazano na skici. Izracunaj
ploscino trapeza AT,T,D.

ResSevanje:
p 1 5L ¢
]-'7 > [ ] T4
Ty 171
A * B
L T,
Ploscina trapeza AT,T;D je
(2 tocki)
4. b) IzraCunaj dolZino daljSega kraka trapeza AT,T,D.
ReSevanje:
DolZina daljSega kraka trapeza AT,T;Dje ~_ cm.
(2 tocki)

L _
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4. c¢) Ales je narisal enak kvadrat kot Nada. Na skici povezi dve izmed oznacenih toc¢k z
daljico tako, da kvadrat razdeli§ na dva pravokotnika, katerih plos¢ini sta v razmerju
1 : 2. KolikSen je obseg manjSega pravokotnika?

p L I ¢
]-'7 > [ ] T4
Tg 171
A * * B
LT
Obseg manjSega pravokotnikaje ~~ cm.
(2 tocki)
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4. Nada 6 cm oldalhosszusagu 4ABCD négyzetet rajzolt. A négyzet minden oldalan
megjelodlt két-két pontot, és ezekkel az oldalakat harom egyenl6 részre osztotta, ahogy
az alabbi képen is lathato.

4. a) Nadaa T, és T, pontokat szakasszal kototte 6ssze, ahogy az a képen lathato.
Szamitsd ki az AT,T,D trapéz terlletét!

Megoldasi eljaras:

D Is & C
T; ¢ s T,
Ty 1 R
A D B
1 T2
Az AT,TyD trapeéz terilete
(2 pont)

4. b) Szamitsd kiaz AT,T;D trapéz hosszabb szaranak a hosszusagat!

Megoldasi eljaras:

Az AT,TyD trapéz hosszabb szaranak a hosszusaga cm.

(2 pont)
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4. c¢) AleS ugyanolyan négyzetet rajzolt, mint Nada. Az abran szakasszal kdss dssze két
megjeldlt pontot Ugy, hogy a négyzetet két téglalapra osztod fel, amelyek terllete
1: 2 aranyban legyen! Mekkora a kisebb téglalap kertlete?

D G B C
T7 1 [ T4
Tg 11
A * * B
1 T2
A kisebb téglalap kerulete cm.
(2 pont)
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5. ZapiSi enacbo po besedilu in jo resi.
Ce trikratnik nekega Stevila odstejemo od 18, dobimo enako, kot ¢e temu

Stevilu priStejemo 2.

Resevanje:

(2 tocki)
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5. ird fel a szévegnek megfeleld egyenletet, és oldd is meg!
Ha a 18-bdl kivonjuk egy szam haromszorosat, ugyanannyit kapunk, mintha ehhez a

szamhoz 2-t hozzaadtunk volna.

Megoldasi eljaras:

(2 pont)
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6.

a)

d)

N 2 01 4 01 3 1 M2 0

Naravno Stevilo a je liho.

=

Izmed pet zapisanih trditev sta dve pravilni. Obkrozi ¢rko pred vsako pravilno

trditvijo.

A Stevilo a +1 je sodo.

B Stevilo 3(a +1) je liho.

C Stevilo 3(a -1) je negativno.

D Stevilo 3(a +1) je sodi veckratnik Stevila 3.

E  Absolutna vrednost Stevila 3 (-« —1) je manjSa od 4.

Izpostavi najvediji skupni faktor.

244°b + 6ab® — 3a°b? =

Kvadriraj.

(a - 51))2 =

Zmnozi.

-3-(3-2a+2b)=

Zmnozi in skrdi.

(3-2a)(3+24a)=

(2 tocki)

(1 tocka)

(1 to¢ka)

(1 tocka)

(1 tocka)

|
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Az a természetes szam paratlan szam.

Az 6t leirt allitas kdzll kettd igaz. Karikazd be az igaz allitasok betijelét!

A

o O

m

Az a+1 szam paros szam.

A 3(a+1) szam paratlan szam.
A 3(a—1) szam negativ szam.
A 3(a+1) szam a 3 paros szamu tébbszorose.

A3 (—a - 1) szam abszolut értéke kisebb 4-nél.

Emeld ki a legnagyobb k6z0s tényezét!

244°b + 6ab® — 3a°b® =

Emeld négyzetre!

(a—5b) =

Szorozd Ossze!

~3-(3-2a+2b)=

Szorozd 6ssze, és rendezd!

(3-24)(3 +2a) =

21/32 I

(2 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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7. Osnovna ploskev kvadra ABCDEFGH je kvadrat s stranico, dolgo 4 cm. ViSina tega
kvadra je enako dolga kot diagonala osnovne ploskve.

N 2 0 1 4 01 3 1 M2 2

H G
[
[
7. a) Dopolni. E 1 F
[
PreseciSCe ravnine ABF zravnino GHE :
[
[
je premica skozi tocki in :
|
D} —————- r——-C
/
/
/
A B
(1 tocka)
7. b) lIzraCunaj plosCino lika ACGE.
ResSevanje:
Plo&¢ina lika ACGE je cm?.
(3 tocke)

L _
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7. c¢) lzraunaj prostornino pokonéne tristrane prizme ABCEFG.

[ AN OTAEKAm

N2 01 401 3 1 M2 3

ReSevanje:

Prostornina prizme ABCEFG je cm°.

(2 tocki)
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7. Az ABCDEFGH téglatest alaplapja 4 cm oldalhosszusagu négyzet. A téglatest
magassaga egyenlé az alaplap atlojaval.

N 2 0 1 4 0 1 3 1 M 2 4

H G
|
|
7. a) Egészitsd kil E | F
|
Az ABF és GHE sikok metszete :
|
|
alaz és alaz pontokra illeszked® I
egyenes. :
D} —————- r——-C
/
7/
/
A B
(1 pont)
7. b) Szamitsd kiaz ACGE sikidom tertletét!
Megoldasi eljaras:
Az ACGE sikidom terilete cm?.
(3 pont)
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7. c¢) Szamitsd kiaz ABCEFG egyenes haromoldalu hasab térfogatat!

Megoldasi eljaras:

Az ABCEFG hasab térfogata cm?®.

(2 pont)



[ .. TN ]

N 2 0 1 4 0 1 3 1 M 2 6

8. Bine je nasel recept za biskuvit.

g

I
RECEPT ZA BISKVIT

Sestavine za 10 oseb:

./

c

5 jajc
100 g sladkorja
10 g vaniljevega sladkorja
759 moke
659 kakava v prahu

( -/ Priprava: Y,

8. a) Upostevaj, da jajce tehta 60 g. Koliko odstotkov vseh sestavin predstavljata sladkor
in vaniljev sladkor skupaj?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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Bine je spekel biskvit za 12 oseb in zato prilagodil recept. Na Crtice zapisi, kolikSno
koli€¢ino posameznih sestavin je uporabil.

Sestavine za 12 oseb:

jajc

g sladkorja

g vaniljevega sladkorja

g moke

g kakava v prahu

(2 tocki)

Biskvit je spekel v pekacu, dolgem 32 cm, Sirokem 24 cm in globokem 6 cm. Celoten
biskvit bi Zelel narezati na 12 enako velikih kosov pravokotne oblike tako, da bi bil
posamezen kos dolg in Sirok celo Stevilo centimetrov.

Obkrozi ¢rko nad vsako moznostjo, ki jo lahko izbere Bine.

C D E F G
Dolzina (cm) 16 32 1
Sirina (cm) 12 4 2 64

(2 tocki)

|
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8. Bine egy suteményreceptet talalt.

)

S

o
i
2

../

SUTEMENYRECEPT

Hozzavalok 10 személyre:

5 tojas
100 g cukor
10 g vanilias cukor
759 liszt

659 kakaopor

( Y. Elkészités:

8. a) Vedd figyelembe, hogy egy tojas tdmege 60 g! Az 6sszes hozzavalb hany

szazalékat teszi ki a cukor és a vanilias cukor egyUtt?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)



Bine 12 személynek sutétt a siteménybdl, és ehhez igazitotta a receptet. A
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vonalakra ird oda, mennyit hasznalt el az egyes hozzavaldkbal!

Hozzavalok 12 személyre:

tojas

g cukor

g vanilids cukor

g liszt

g kakaopor

29/32 I

(2 pont)

A siteményt egy 32 cm hosszu, 24 cm széles és 6 cm mély tepsiben sitétte meg.
Az egészet 12 egyenld, téglalap alaku szeletre szeretné szeletelni ugy, hogy egy-
egy szelet egész szamu centiméter hosszu és széles legyen. Karikazd be azoknak a

valasztasi lehet6ségeknek a betlijelét, amelyek kézll valaszthat!

A B C D E F G H
Hosszlsag 4 8 7 2 16 | 32 1 4
(cm)
Szélesseg 6 8 5 12 4 2 64 4
(cm)
(2 pont)
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9. Neja je merila jutranjo temperaturo v svojem kraju nekaj dni zapored ob istem Casu.
Podatke je zapisala v preglednico.

b December Januar
an
26. | 27.128.129.130.{31. 1. |2 | 3. |4 |5 |6 |7 |8

Temperatura

ob 7.00 -6 | -8 -5 -7 4 4 | 4|2 1,4 1 -=2-20

(v°C)
9. a) Dopolni.

Razlika med najvi§jo in najniZjo izmerjeno temperaturoje =~ °C.

(1 tocka)

9. b) V katerih dneh je bila povpre¢na temperatura Nejinih meritev visja, v decembrskih
ali januarskih? Za koliko stopinj?

ReSevanje:
Odgovor:
(3 tocke)
9. c¢) Dopolni.
Mediana vseh izmerjenih temperaturje =~ °C.
(1 tocka)
Modus vseh izmerjenih temperaturje =~ °C.
(1 tocka)

Skupno stevilo to¢k: 50

L _
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9. Neja néhany egymast kdvetd napon a reggeli hémérsékletet mérte a telepllésén, mindig
ugyanabban az idépontban. Az adatokat tablazatba foglalta.

[ UM ONAmOE
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N December Januar

a

P 26.127. 128.129.130. |31. /1. | 2. | 3. |4 |5 | 6. |7 | 8.
7 6rakor a

hémérséklet | 6 | -8 | -5 | -7 | 4 4 | 4| -2 1| 4|1 =2 =210
(°C-ban)

9. a) Egészitsd ki!

A legmagasabb és legalacsonyabb mért hémérséklet kildbnbsége °C.

9. b) A decemberi vagy a januari napokon volt magasabb a mért hémérsékletek atlaga?
Hany fokkal?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
(3 pont)
9. c¢) Egészitsd ki!
Az 6sszes mért hémérséklet medianja ~~ °C.
(1 pont)
Az 6sszes mért hémérséklet médusza °C.
(1 pont)

Osszpontszam: 50

L |
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Prazna stran
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